



ÚJONSÁGOK.

— Okt. 6.

Lapunk mal szama mekkora tartalom: Egyletek, társulatok, Törvényeszi csarnok, Kérgazdaság, Tárcza: az ifjabb Dumas. A szépen mosolygó hölgy, az indiai gyémánt.

Idejárás Európában: A nagy légneműs (766-768) a Balkán félszigeten a depressziók egyiké...

Személyi hírek: Trefort Ágoston miniszter és Pejacevic László horvát bán tegnap dében meglátogatták a nemzeti múzeumi...

Történelmi leggyászosabb napjai egyikének, az 1849-iki október 6-ának, a magyar szabadság tizenhárom vértanúja...

Magyar zene Bolgárorszában: A „Pol. Ujd.”-nak írják Bolgárorszából: Szept. 26-án a fejedelm Sumlába utazott, ott megtekintette...

Se felejtés se pénz: Marosvásárhelyről írják a Kulenek, Médor Antal vendégfogadó, egy helyi szabómester fia, Afrikában (Egyiptomban)...

A kaszinó előtti forradalom költségei: Csak most számolt le a magyar királyi honvédelmi miniszterium a cs. kir. közös hadügyminiszteriummal azon költségekbe vonatkozóan...

A lengyelek rokonszenvre: Lemberg levelezőnk táviratára e helyen felhívjuk az olvasó figyelmét. A Bem-szobor leleplezésére rendezendő ünnep alkalmából Lengyelországból mely rokonszenv nyilatkozatra érkezik a magyar nemzethez...

Dráma a Festichek családban: Gr. Festichek Pál fia gr. Festichek György

volt miniszterelnöknek, mint hadapród szolgált a 9-ik huszárezredben. Az ifju Festichek Pál ezrelt 17. ével Bácsban jegyelt váltott Fischer Rudolf ottani polgár vezér, ki férjéről a vele kötött viszony...

Magyar zene Bolgárorszában: A „Pol. Ujd.”-nak írják Bolgárorszából: Szept. 26-án a fejedelm Sumlába utazott, ott megtekintette...

Se felejtés se pénz: Marosvásárhelyről írják a Kulenek, Médor Antal vendégfogadó, egy helyi szabómester fia, Afrikában (Egyiptomban)...

A kaszinó előtti forradalom költségei: Csak most számolt le a magyar királyi honvédelmi miniszterium a cs. kir. közös hadügyminiszteriummal azon költségekbe vonatkozóan...

A lengyelek rokonszenvre: Lemberg levelezőnk táviratára e helyen felhívjuk az olvasó figyelmét. A Bem-szobor leleplezésére rendezendő ünnep alkalmából Lengyelországból mely rokonszenv nyilatkozatra érkezik a magyar nemzethez...

Dráma a Festichek családban: Gr. Festichek Pál fia gr. Festichek György

könyvének még mindig garázdálkodnak a rablóbandák. Bjelopolje dologterítő lakosai a török csapatoktól megszalt vidékeken csatangolnak ugyan, de azért Nov-Bazar gulyát és ménesit is fölkeresik...

Magyar zene Bolgárorszában: A „Pol. Ujd.”-nak írják Bolgárorszából: Szept. 26-án a fejedelm Sumlába utazott, ott megtekintette...

Se felejtés se pénz: Marosvásárhelyről írják a Kulenek, Médor Antal vendégfogadó, egy helyi szabómester fia, Afrikában (Egyiptomban)...

A kaszinó előtti forradalom költségei: Csak most számolt le a magyar királyi honvédelmi miniszterium a cs. kir. közös hadügyminiszteriummal azon költségekbe vonatkozóan...

A lengyelek rokonszenvre: Lemberg levelezőnk táviratára e helyen felhívjuk az olvasó figyelmét. A Bem-szobor leleplezésére rendezendő ünnep alkalmából Lengyelországból mely rokonszenv nyilatkozatra érkezik a magyar nemzethez...

Dráma a Festichek családban: Gr. Festichek Pál fia gr. Festichek György

Dráma a Festichek családban: Gr. Festichek Pál fia gr. Festichek György

Auersperg-Lasser miniszterium leggyesebb szerkesztője volt. Ludasy kivül fognak még irni politikai cikkek: Pirivam, udvari tanácsos és Falke br., mindketten a külügyi hírlapiról hivatali kintnő tagjai...

Magyar zene Bolgárorszában: A „Pol. Ujd.”-nak írják Bolgárorszából: Szept. 26-án a fejedelm Sumlába utazott, ott megtekintette...

Se felejtés se pénz: Marosvásárhelyről írják a Kulenek, Médor Antal vendégfogadó, egy helyi szabómester fia, Afrikában (Egyiptomban)...

A kaszinó előtti forradalom költségei: Csak most számolt le a magyar királyi honvédelmi miniszterium a cs. kir. közös hadügyminiszteriummal azon költségekbe vonatkozóan...

A lengyelek rokonszenvre: Lemberg levelezőnk táviratára e helyen felhívjuk az olvasó figyelmét. A Bem-szobor leleplezésére rendezendő ünnep alkalmából Lengyelországból mely rokonszenv nyilatkozatra érkezik a magyar nemzethez...

Dráma a Festichek családban: Gr. Festichek Pál fia gr. Festichek György

Dráma a Festichek családban: Gr. Festichek Pál fia gr. Festichek György

Dráma a Festichek családban: Gr. Festichek Pál fia gr. Festichek György

Névváltoztatások Kovacsics Edelppal lakos vezetékének „Füred”-re, Seide Gyula lipiak vezetékének „Hajó”-ra, G. Lánzer Márton pír-egyházi lakos vezetékének „Pány”-ra, Kiskórnó Schlessinger Izse, Ignac, Albert és Béla szegedi lakos vezetékének „Szőcs”-re, Braun Ignac szarvasi lakos vezetékének „Barta”-ra, Klein Adolf győgyi lakos vezetékének „Kis”-re, és Kiskórnó A. N. t. k. K. Maria és Vilmos budapesti lakos vezetékének „Pritsch”-re kárt átváltatása belügyminiszteriumi rendelettel megengedték.

Az ügyvédi kamarák ből. A pozsonyi ügyvédi kamara közhír teszi, hogy Lang e Gyula érkevényi lakos az ügyvédi listáról kizárta, Kiskórnó Antal Gyula törökies ügyvéd kir. aligszékes lett kinevezése folytán az ügyvédi listáról törlött; dr. Telbisz Károly és Joannovic s a György tennasári ügyvédek, a listáról törlötlenek felvételek.

Az idény változtaót jelentetik már az új kelmékek ékeskedő kirakatok is, melyeket az esti gázfénynek egyre többen kezdenek nézegetni. Mert a korzo levegője olykor már hűs s a görbe vézi utca maholnap sokkal vonzóbb lesz.

Nemzeti színház. A „Romó” és Julián” történet ma próbálkozás. Mihályfi ur, a tehetséges fiatal színész, először játszotta ma a drámairodalom „primo amoroso”-ja szerepét. Nem fog neheztelni ha kimondjuk, hogy most még csak a tizenkettedik Romeo, a „kis” Romeo, a Romécska önkénytelen teszi. Ha a színpadon megjelen, önkénytelen kis baránykát gondolkodni mellette, annyira szelid, szende és a szízes szerelmes. Kezddük nem érteni, miért a sok harci lérmá darabban, miért az ilyen szerelmes mellé a sok fejjegvesztettség. A milyen szinész, jellemző, vésszéss teszi különbben a családok harca a drámai háttér, így szerelmes szerelmessége mellett még is először a „tant de bruit”-et az eskünek.

Amerikai hamisítók készülnek ellopni Európat. Mint a great-scotland-yardi bűnvizsgáló értesítette, túl különböző nemzetiségű rendkivül veszélyes gazember hagyta el Amerikát, hogy Európát szerencsétlenek látogatásával, s itt nagy hamisítókészletet kövessenek el. Műtán a lehetőség nincs kizárva, hogy egyike vagy másik a csalóknak hozzánk is ellátogat, nagyon helyén levőnek találjuk idejében rájuk felhívni a figyelmet. E társaság tagjai a következők: Barlett Vilmos 40 éves, 5 láb 10 hüvelyk magas; Byrnes Ede 32 éves 5'10" magas; Cleary Henrik, alias „Bis Cleary” alias Cleary 23 éves 5'8 1/2" magas; Kell György 30-33 éves 5'10 1/2" magas; Wilson A. C. 40-43 éves 5 láb magas; Walton András 50 éves 5'7" magas; Engels Gottlieb, alias Engels György, alias „hollandi György” 45 éves, de fiatalabbnak látszik 5'7" magas, ez neje kíséretében van, ki született elszakni nő, család neve Wehl, melyet Engels is gyakran használ, Bekér János, alias Bekér Frigyes, alias Bekér Karoly, alias Merce, alias Bloesch 34 éves 5'6 1/2" magas, Wade Wilkes György 39 éves 5'7 1/2" végre Sebál Honieter, körül személyleírás nincsen.

Bolondok a Terézvárosban. Hónapok óta látunk a Terézvárosban négy valószínűs bolond embert, akik kora reggelől késő este csavarognak az utcán és botránnyal dörögölnek a padok mellett. Akármely meglátjuk őket, mindig szesz, egész szesz, kizárólag szesz a fegyverük. Az utca végén megáll, egészen levetkőzik és nyí kezdi túr dolgot folytatni. Nevezetesen a dologban az, hogyha az ember rendőrnél szól, nemcsak hogy nem rendez, hanem jó leherdja az embert és maga is oda megy meláni. A műveltségű megfontoltságok az ilyen dolgokban és egyre az halálhó az ezükből „Bt csak a fővárosi rendőrség engedheti meg.”

Iszonyú büntetést követtek el déli Olaszország Pietrafitta nevű városkájában szeptember hó utolsó napján. Esteli hét óra felé több fiatalember gyűlt össze Tancredi József lakásán, hol kártyát szoktak játszani. Ott volt köztük Tancredi Félix is, a város fiatal néptanítója, ki szintén részt vett a játékban, noha a szerencse nem igen kedvezett neki s szonfelül ezáltalábjá lett a társaság inesselkedésének. A tanító egy jó darabig nyugodtan tirta a legények csufságait, de végre türelmé vesztve, oly tettere fajult, mely elrintotta revolverét s az első lövéssel földre teríté unokasöcsét Tancredi Szalvátort. A többiek ijedten futottak ki a szobából, de az örjöngő utánuk rohant, s egy második lövéssel a tizenöt éves Bianchi Pétert foztotta meg az életétől. Bianchi bátyja, öcsének elcsalt láva, rávetette magát a gyilkosra, kinek harmadik lövése a szegény ifju arcába fúródott, a negyedik lövés a mellén ojtotta vesztélye sebet. Tancredi végtére megiszonyodott atól a horzostól mérsárlástól s önként jelentkezett a bíról előtt. Tancredi Szalvator fiatal özvegyet s két gyermeket hagy hátra, kiknek egyike négy hónapos csecsemő. A gyilkos alig húsz éves.

Lapunk ma számában „Jekellussy párbaja” című tájékoztatónkban a fenforgó egy megoldásra vonatkozó közleménye mint utolsó felelősen illetékes forrásból annak kijelentésére felkereltünk „a tényeknek nem megfelelő és létes információ alapján. Mammut foga a Dunában. Marosy János tatis gyűgyész ur a napokban beküldötte a nemzeti múzeumnak azon mammutfog töredékeit, melyeket legújabbban Ószonyról a Dunában kotrási munkálatok közben találtak.

Hivatalos lapból. A királyi Gregersson György budapesti mérnöknek a pécsi honvéd sátor-főbor építész korútt sikeres szolgálati elismeréséről az arany érdemkeresztet adományozta. E kiemelésre az igazságügyminiszter dr. Blau Lajos budapesti ügyvédjétől és K. utasi Radics György vezétt jogság, az igazságügyminiszterhoz díjtalan fogalm. Gyakorlatokká nevezte ki. Ugyanó Jorgovics György felelősen törvényeszi segédtelekötönyvetölt a veszezi járástörvényhozás helyezett ki. A vallás-és közoktatásügyi miniszter a p. Péter fődor porumbíró és árkád ügyvezetőjei állami elemi néptanítói iskolai vándor-tanított állomásra végleg megöröszítette. A kolozsári pénzügyigazgatóság Hambrich Károly díjas kezelti gyakornokot iradegésztésével nevezte ki. A szepes megyei pénzügyigazgatóság V. n. o. el. Károly igazgatónyál állított kizárólag katonai állást, idegenleges iradegésztésére nevezte ki.





Az „Egyetértés” melléklete.

— 378-ik számához. —

Egyetek, társulatok.

A magyar földtani társulat ma délután 5 órakor tartotta az akadémiáját a színház után első szakülését, Reitz Frigyes elnöke...

Ezt követően Halaváts Gyula jelentést tesz a társulat megbízásából Baranyamegye O-Falu határában eszközölt ásatásáról és kővellet gyűjtéséről...

Ezután az öröndes nagy számban jelentkezett új tagok vételéről, a társulat választmányára intézte el a szünetek alatt beérkezett újabb és a még folyó ügyeket.

A budapesti népoktatási kör választmányára tegnap délután az akadémiában ülést tartott Irányi János elnök...

Az „Egyetértés” daleyelt október 9-én az állampolgári régi indátság végül Schuster-féle helyi választmány által egybekötött együtelt tart. Kezdeti esti 7/9 órakor.

Törvényszéki csarnok.

A pestvidéki törvényszék mellett működő börtönfelügyelő bizottság Bogosich Lajos elnöke alatt ma tartotta első érdemleges ülését...

Az idős Dumas Sándor, korunk legemlékeztetőbb írói egyikéről, sokszor és sok helyen volt már szó. Vannak azonban dolgok, melyeket az elszáratók nem mondtak el róla...

Ha emlegetni halljuk Dumas-t, a korsorus szümmüört, a társai által becsült akadémikus, a boldog családapa, a gazdag, független és bőkezű férfi...

Mindenki csalódik, a ki így vélekedik. A mikor a gondviselés kiváló férfi akar teremteni, először is megpróbáltatásoknak és küzdelmeknek veti alá...

Ha nem ismerkedett volna meg a szegénységgel, talán sohasem írt volna. Az ernyedetlen munkásságnak e férfi tünékeny született. A bátor szökönnyel és férfias majdnem nőies félénkséggel bírt...

E tanácsok iránt nagyon fogékony volt az ifjú. Huszonegy éves korában 50,000 frank adóságra volt. Mikor aztán fölkeresette apját, hogy megterjé ezen összeg kifizetésére, következő emlékeztetésre válaszolt nyerte:

közötti hamis vagyon átruházások, melyek arra irányulnak, hogy valamelyikük hitelezői elöl a kielégítési alapot elvonja. Szomorú jelensége az elszegényedés és ezzel járó erkölcsi romlás emelkedésének, mikép ily bűnös üzelmek már a földműves nép között is nagyon lábra kapnak...

Az idős Dumas Sándor azt írta meg, a „Kamelias hólgy”-et, mivel egyetlen son-nak nem volt ura, mivel hitelezői az adósok börtönébe akarták zárni...

Az idős Dumas Sándor, korunk legemlékeztetőbb írói egyikéről, sokszor és sok helyen volt már szó. Vannak azonban dolgok, melyeket az elszáratók nem mondtak el róla...

Ha emlegetni halljuk Dumas-t, a korsorus szümmüört, a társai által becsült akadémikus, a boldog családapa, a gazdag, független és bőkezű férfi...

Mindenki csalódik, a ki így vélekedik. A mikor a gondviselés kiváló férfi akar teremteni, először is megpróbáltatásoknak és küzdelmeknek veti alá...

Ha nem ismerkedett volna meg a szegénységgel, talán sohasem írt volna. Az ernyedetlen munkásságnak e férfi tünékeny született. A bátor szökönnyel és férfias majdnem nőies félénkséggel bírt...

E tanácsok iránt nagyon fogékony volt az ifjú. Huszonegy éves korában 50,000 frank adóságra volt. Mikor aztán fölkeresette apját, hogy megterjé ezen összeg kifizetésére, következő emlékeztetésre válaszolt nyerte:

Az idős Dumas Sándor azt írta meg, a „Kamelias hólgy”-et, mivel egyetlen son-nak nem volt ura, mivel hitelezői az adósok börtönébe akarták zárni...

A Lloyd-épületben lakó nagynénjéül összevezett, hogy azt, ha kibékülési kísérletet meghiusulának, meggyilkolja. — E czélból egy közpénzségű konyhakést vett magához, melyet előbb, minthogy tompa és csorba volt, „kiráspolt.”...

Az idős Dumas Sándor azt írta meg, a „Kamelias hólgy”-et, mivel egyetlen son-nak nem volt ura, mivel hitelezői az adósok börtönébe akarták zárni...

Az idős Dumas Sándor, korunk legemlékeztetőbb írói egyikéről, sokszor és sok helyen volt már szó. Vannak azonban dolgok, melyeket az elszáratók nem mondtak el róla...

Ha emlegetni halljuk Dumas-t, a korsorus szümmüört, a társai által becsült akadémikus, a boldog családapa, a gazdag, független és bőkezű férfi...

Mindenki csalódik, a ki így vélekedik. A mikor a gondviselés kiváló férfi akar teremteni, először is megpróbáltatásoknak és küzdelmeknek veti alá...

Ha nem ismerkedett volna meg a szegénységgel, talán sohasem írt volna. Az ernyedetlen munkásságnak e férfi tünékeny született. A bátor szökönnyel és férfias majdnem nőies félénkséggel bírt...

E tanácsok iránt nagyon fogékony volt az ifjú. Huszonegy éves korában 50,000 frank adóságra volt. Mikor aztán fölkeresette apját, hogy megterjé ezen összeg kifizetésére, következő emlékeztetésre válaszolt nyerte:

Az idős Dumas Sándor azt írta meg, a „Kamelias hólgy”-et, mivel egyetlen son-nak nem volt ura, mivel hitelezői az adósok börtönébe akarták zárni...

Németország. Szabadalmazott cég. Alapítvaott 1867-ben. Ké m k o d é s!!! Drégában, mint bármely néven nevezendő vetélyezéj fízet jó, szöled és hibátlan tudósításokat.

Az idős Dumas Sándor azt írta meg, a „Kamelias hólgy”-et, mivel egyetlen son-nak nem volt ura, mivel hitelezői az adósok börtönébe akarták zárni...

Az idős Dumas Sándor, korunk legemlékeztetőbb írói egyikéről, sokszor és sok helyen volt már szó. Vannak azonban dolgok, melyeket az elszáratók nem mondtak el róla...

Ha emlegetni halljuk Dumas-t, a korsorus szümmüört, a társai által becsült akadémikus, a boldog családapa, a gazdag, független és bőkezű férfi...

Mindenki csalódik, a ki így vélekedik. A mikor a gondviselés kiváló férfi akar teremteni, először is megpróbáltatásoknak és küzdelmeknek veti alá...

Ha nem ismerkedett volna meg a szegénységgel, talán sohasem írt volna. Az ernyedetlen munkásságnak e férfi tünékeny született. A bátor szökönnyel és férfias majdnem nőies félénkséggel bírt...

E tanácsok iránt nagyon fogékony volt az ifjú. Huszonegy éves korában 50,000 frank adóságra volt. Mikor aztán fölkeresette apját, hogy megterjé ezen összeg kifizetésére, következő emlékeztetésre válaszolt nyerte:

Az idős Dumas Sándor azt írta meg, a „Kamelias hólgy”-et, mivel egyetlen son-nak nem volt ura, mivel hitelezői az adósok börtönébe akarták zárni...

Mellözöm mindezt, hogy egyenest a kémhölgyekre térjek át. Valaki mondta vagy nem mondta, hogy „az úgy nem ismer titkot.” Bismarcknál kevésbé lángeszű bölcsesség is aprófordulhatna ezen igazságot.

Az idős Dumas Sándor azt írta meg, a „Kamelias hólgy”-et, mivel egyetlen son-nak nem volt ura, mivel hitelezői az adósok börtönébe akarták zárni...

Az idős Dumas Sándor, korunk legemlékeztetőbb írói egyikéről, sokszor és sok helyen volt már szó. Vannak azonban dolgok, melyeket az elszáratók nem mondtak el róla...

Ha emlegetni halljuk Dumas-t, a korsorus szümmüört, a társai által becsült akadémikus, a boldog családapa, a gazdag, független és bőkezű férfi...

Mindenki csalódik, a ki így vélekedik. A mikor a gondviselés kiváló férfi akar teremteni, először is megpróbáltatásoknak és küzdelmeknek veti alá...

Ha nem ismerkedett volna meg a szegénységgel, talán sohasem írt volna. Az ernyedetlen munkásságnak e férfi tünékeny született. A bátor szökönnyel és férfias majdnem nőies félénkséggel bírt...

E tanácsok iránt nagyon fogékony volt az ifjú. Huszonegy éves korában 50,000 frank adóságra volt. Mikor aztán fölkeresette apját, hogy megterjé ezen összeg kifizetésére, következő emlékeztetésre válaszolt nyerte:

Az idős Dumas Sándor azt írta meg, a „Kamelias hólgy”-et, mivel egyetlen son-nak nem volt ura, mivel hitelezői az adósok börtönébe akarták zárni...

Vertical text on the left margin, likely a page number or publication info.

Vertical text on the right margin, likely a page number or publication info.





